

DILIGENCIA:

CORRECCIÓN DE ERRO:

Na lista de ADMITIDOS DEFINITIVA publicada en data 9-02-2021, na páxina WEB do Concello de Monforte de Lemos que dice: "Número 126, do ASPIRANTE: GARCÍA NOVOA ESTEFANO"

Debe decir: "Número 126, do ASPIRANTE: GARCÍA **NOVO** ESTEFANO"

Monforte de Lemos a 15 de febreiro de 2021

O Presidente do Tribunal



DOCUMENTO
FIRMADO
DIGITALMENTE

La autenticidad de este documento se puede comprobar con el código 07E50006BDBD00K3O8Q7R0X410 en la Sede Electrónica de la Entidad

FIRMANTE - FECHA

JOSE ANTONIO MOURELLE CILLERO-Secretario - 15/02/2021
serialNumber=S2833002E,CN=Sello de tiempo TS@ - @firma,OU=Secretaría General de Administración Digital,O=Secretaría de Estado de Función Pública,C=ES - 15/02/2021 13:53:22

DOCUMENTO: 20210441789
Fecha: 15/02/2021
Hora: 13:53

CSV: 07E50006BDBD00K3O8Q7R0X410

